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По вопросам размещения 
рекламы и объявлений 

обращайтесь по телефону 
8 (4862) 44-25-88.

ЗДЕСЬ 
МОЖЕТ БЫТЬ
 ВАША РЕКЛАМА

МЫ ЗАПУСТИЛИ
НОВЫЙ САЙТ

www.gs57.ru

Дорогие наши читатель-
ницы! Коллектив издания 
«Вестник предпринимателя 
57» поздравляет вас с Меж-
дународным женским днем! 

Пускай все улыбки бу-
дут искренними, все поже-
лания сбываются, открыва-
ются новые возможности и 
реализуются все мечты!

Редакция новостей
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Орловские налоговики подвели итоги работы 
по легализации налоговой базы за 2018 год

Легализация доходов от теневой предприниматель-
ской деятельности и выявление фактов выплаты «се-
рых» зарплат является одним из важных направлений 
работы налоговых органов области. 

В проводимой контроль-
ной работе используются как 
сведения, представленные в 
налоговой и бухгалтерской 
отчетности, других внешних 
источников, а также результа-
ты мероприятий по осмотру, 
обследованию и т.д. мест осу-
ществления хозяйственной де-
ятельности налоговых агентов. 

Наряду с этим, в отношении 
налогоплательщиков, выпла-
чивающих низкую зарплату, 
уже около 10 лет совместно 
с другими органами власти 
проводится работа в рамках 
Межведомственных комис-
сий, созданных при админи-
страциях всех муниципальных 
образований. На заседаниях 
работодателям предлагается 
рассмотреть вопрос добро-
вольного увеличения офици-
альной зарплаты, погашения 
задолженности по уплате 
НДФЛ и страховых взносов. 

Всего налоговыми инспек-

циями области совместно с ад-
министрациями муниципальных 
образований было проведено 
197 заседаний 29 Межведом-
ственных комиссий по легали-
зации заработной платы. 

В ходе заседаний были за-
слушаны около одной ты-
сячи шестисот налогопла-
тельщиков, выплачивающих 
заработную плату в разме-
ре ниже среднеотраслевого 
уровня по ВЭД и (или) ниже 
утвержденного минимального 

размера оплаты труда. По ито-
гам работы 2018 года в бюджет 
и внебюджетные фонды до-
полнительно поступило НДФЛ 
и страховых взносов в общей 
сумме порядка 88 млн. руб., что 
почти в четыре раза больше по 
сравнению с прошлым годом. 

В том числе, за счет уве-
личения размера заработной 
платы и погашения задолжен-
ности по текущим платежам в 
бюджет поступило 38,6 млн. 
руб. - НДФЛ и 49,4 млн. руб. 
- страховых взносов на обяза-
тельное пенсионное и меди-
цинское страхование. 

УФНС России 
по Орловской области

Подтвердить 
право на льготу

В целях проведения мас-
сового расчета налогов с 
учетом заявленных льгот 
в Орловской области 
идет информационная 
кампания по имуще-
ственным налогам физи-
ческих лиц. 

Самая обширная категория 
льготников – это плательщики 
налога на имущество физиче-
ских лиц, среди которых инди-
видуальные предприниматели, 
ведущие деятельность с ис-
пользованием объектов не-
движимого имущества. В 2018 
году более 130 ИП региона 
воспользовались правом на 
льготу по налогу на имущество 
физических лиц. 

Для подтверждения права 
на предоставление льготы по 
налогу на имущество указан-
ной категории налогоплатель-
щиков необходимо своевре-
менно направить в налоговые 
органы соответствующие до-
кументы, подтверждающие 
право на предоставление 
льготы (к примеру, договоры 
аренды с арендаторами, пла-
тежные документы, свидетель-
ствующие о получении дохо-
дов от осуществления данного 
вида деятельности и др.). 

Форма Заявления  о предо-
ставлении льготы по имуще-
ственным налогам размещена 
на Интернет-сайте ФНС Рос-
сии www.nalog.ru. 

Направить заявление об 
использовании налоговой 
льготы и документы, под-
тверждающие право на льго-
ту, можно в любой налоговый 
орган по своему выбору че-
рез «Личный кабинет налого-
плательщика для физических 
лиц», почтовым сообщением 
или обратившись лично в на-
логовую инспекцию. 

Заявить о праве на льготу 
налоговики рекомендуют до 1 
апреля текущего года. 

УФНС России 
по Орловской области

В ходе информакции налоговиков погашено 
более 80 миллионов налоговой задолженности

В ходе проведения акции налоговиков 
«Новый год без долгов» орловчане по-
гасили более 80 млн. задолженности 
по имущественным налогам.

С конца декабря 2018 года по январь 2019 
года налоговые органы региона проводили 
мероприятия, направленные на погашение на-
логовой задолженности, в том числе, по ин-
формированию граждан о наличии долгов по 
налогам. Получить квитанции и разъяснения 
специалистов орловчане могли не только в 
операционных залах налоговых инспекций, но 
и в мобильных налоговых офисах. Представи-
тели налоговых инспекций работали в торго-
вых центрах, МФЦ и других местах массового 
посещения.

Также налоговики провели семинары и 
лекции, уроки налоговой грамотности, про-

информировали жителей региона с помощью 
буклетов, листовок и через средства массовой 
информации.

Напомним, 3 декабря 2018 года истек срок 
уплаты транспортного, земельного налогов и на-
лога на имущество физических лиц за 2017 год.

Несвоевременная уплата налоговых пла-
тежей дает налоговому органу основания для 
взыскания задолженности в принудительном 
порядке, поэтому орловчанам рекомендуется 
погасить задолженность в ближайшее время.

Узнать сумму образовавшейся задолженно-
сти налогоплательщики могут через Интернет-
сервис «Личный кабинет налогоплательщика 
для физических лиц» на официальном сайте 
ФНС России, воспользовавшись Порталом 
государственных услуг или обратившись в на-
логовые органы.

УФНС России по Орловской области



В Орловской области
открыто более 90 тысяч 
электронных личных кабинетов

Интернет-сервисы ФНС России в виде личных ка-
бинетов стали неотъемлемой частью жизни многих 
орловцев, индивидуальных предпринимателей и 
организаций. Из года в год их популярность только на-
бирает обороты. В настоящее время доступ к «Личному 
кабинету» налоговой службы в городе Орле получило 
более 86,5 тысяч физических лиц, 3,57 тысячи пред-
принимателей и более 2,2 тысяч организаций.

Электронное взаимодей-
ствие с налоговыми органами 
помогает не только сэконо-
мить время, но и во многом 
обеспечивает правильность и 
своевременность направляе-
мой отчетности или исполне-
ния обязанности по уплате на-
логов и сборов.

За 2018 год в налоговую ин-
спекцию по городу Орлу через 
личный кабинет юридического 
лица поступило 2620 доку-
ментов, индивидуальные пред-
приниматели направили 2401 
документ, от физических лиц 
потупило 2386 деклараций по 
форме 3-НДФЛ.

Для получения доступа к 
личному кабинету налого-
плательщика для физических 
лиц необходимо обратиться 
в любой налоговый орган (за 
исключением специализиро-
ванных центров регистрации) 
или в МФЦ. Кроме того, вос-
пользоваться сервисом могут 
налогоплательщики, имеющие 
полный доступ к единому пор-
талу госуслуг.

ИФНС России 
по городу Орлу
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В настоящее время 
доступ к «Личному 

кабинету» налоговой 
службы в городе 

Орле получило 
более 3  тысяч 

предпринимателей 
и более 2 тысяч 

организаций

vk.com/garantservisorelwww.gs57.ru

Изменились 
реквизиты

В Орловской области с 
04.02.2019 года измени-
лись реквизиты банков-
ского счета 40101, откры-
того Орловским УФК. 

Налоги, сборы, страхо-
вые взносы и другие обя-
зательные платежи, адми-
нистрируемые Орловской 
ФНС, подлежат зачислению 
на Единый казначейский счет 
УФК по Орловской области 
40101810845250010006, от-
крытый в Отделении Орел. 

БИК Банка 045402001. 
УФНС России 

по Орловской области
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Проверьте чек после покупки
В текущем году завершится третий этап перехода на 
новый порядок применений контрольно-кассовой 
техники. До июля 2019 года начать использовать 
онлайн-кассы и выдавать чеки покупателям должны 
средний и малый бизнес.

Новый порядок применения онлайн-касс позволяет во-
влечь потребителей товаров и услуг в гражданский контроль 
легальности деятельности организаций и индивидуальных 
предпринимателей. Проверить кассовый чек покупатель мо-
жет с помощью бесплатного мобильного приложения ФНС 
России «Проверка кассового чека».

Осуществлять контроль помогают и налоговики. В налого-
вой инспекции по городу Орлу размещен ящик для сбора кас-
совых чеков. Каждый желающий может проверить легальность 
работы продавца, у которого была совершена покупка товара, 
опустив чек в ящик в налоговой инспекции по городу Орлу. 
Специалисты отдела оперативного контроля проверят его с 
помощью приложения ФНС России. За 2018 год налоговые 
оперативники проверили 214 чеков, принесенных посетителя-
ми инспекции. Нарушений выявлено не было.

ИФНС России по городу Орлу
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ООО «Гарант-сервис» предлагает следующие виды услуг:

г. Орел, ул. Красноармейская, д. 1, лит. А, помещение 92, тел.: (4862) 44-25-88, 
www.gs57.ru. Ищите нас ВКонтакте: https://vk.com/garantservisorel
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Отправка отчетности по ТКС всего за 100 рублей.

Составление деклараций 3-НДФЛ (покупка квартиры/
дома; обучение, лечение на платной основе; 
продажа имущества)

Мы продолжаем расширять спектр 
предоставляемых услуг, делая Вашу 

работу удобнее и комфортнее

vk.com/garantservisorelwww.gs57.ru

Продолжается декларационная кампания 2019 года
Декларационная кампания-2019 
набирает обороты. До 30 апреля 
2019 года необходимо предста-
вить декларацию о доходах, полу-
ченных в 2018 году.

Представить декларацию 3-НДФЛ не-
обходимо, если в 2018 году налогопла-
тельщик продал квартиру, которая была 
в собственности меньше минимального 

срока владения, получил дорогие подар-
ки не от близких родственников, выиграл 
в лотерею, сдавал имущество в аренду 
или получал доход от зарубежных источ-
ников. (ст. 228 НК РФ)

Так, только за первый месяц нового 
года в налоговую инспекцию по г.Орлу 
обратилось уже более 4500 тыс. человек 
по вопросу сдачи отчетности 3-НДФЛ.  

Отчитаться о своих доходах также долж-

ны индивидуальные предприниматели, 
нотариусы, занимающиеся частной прак-
тикой, адвокаты, учредившие адвокатские 
кабинеты и другие лица.(ст. 227 НК РФ)

Предельный срок подачи декларации 
30 апреля 2018 года не распространя-
ется на получение налоговых вычетов. В 
этом случае направить декларацию мож-
но в любое время в течение года.

ИФНС России по городу Орлу

В Орле возросли 
платежи в бюджет

По итогам  января 2019 года пла-
тежи в территориальный бюджет  
возросли на 67,2 млн. рублей или 
на 12,4% и составили более 608,5 
млн. рублей. 

Рост поступлений в территориаль-
ный бюджет был обеспечен за счет:

- налога на прибыль, поступления 
которого выросли  на 25,3 млн. рублей 
или на 20,8 п.п. и составили  146,2 млн. 
рублей. 

- платежи НДФЛ увеличились на 43,7 
млн. рублей или на 14,7 п.п. и составили 
341,9 млн. рублей.

- поступления транспортного налога, 
возросли на 4,4 млн. рублей и состави-
ли 16,8 млн. рублей, при этом от физи-
ческих лиц поступило 10,2 млн. рублей 
с ростом к прошлому году на 3,9 млн. 
рублей или 63,7%.

А также, за счет платежей по УСН, 
которые возросли на 3,2 млн. рублей 
или на 12,8 п.п. и составили 28,6 млн. ру-
блей. Поступления доходов в городской 
бюджет в январе 2019 года составили 
137,6 млн. рублей, что на 1,3 млн. рублей 
выше аналогичного периода прошлого 
года. Так, по НДФЛ поступления соста-
вили 68,2  млн. рублей с ростом  на 8,9 
млн. рублей к уровню прошлого года. 
По налогу на имущество  физических 
лиц  поступления составили миллион 
рублей, это на 0,6 млн. рублей больше 
в сравнении с январем  прошлого года.

ИФНС России по городу Орлу

 
Поступления доходов 

в городской бюджет 
в январе составили 

137,6 миллионов рублей

Налоговая: «Камеральные проверки 
являются важной формой контроля»

Чтобы убедиться, что 
налогоплательщики 
не нарушают закон 
и нет ли ошибок в 
расчетах, налоговые 
органы проводят 
внутреннюю каме-
ральную проверку. 

Декларации, отчеты и 
другие данные о ведении 
деятельности подвергают-
ся контролю специалистов 
налоговой службы.  Так, за 
январь 2019 года город-
ская налоговая инспекция 
проверила более 7 тысяч 
отчетности индивидуаль-
ных предпринимателей, по 
итогам которой было вы-
явлено 160 деклараций с 
нарушениями. 

В целях исключения оши-
бок при подаче отчетности, 
налоговики рекомендуют 

проводить контроль сво-
евременности предостав-
ления деклараций, ариф-
метической правильности  
расчетов, полноту предо-
ставления документов, 
правильность оформления 
документов, правильность 
определения налоговой 
базы, правильность исполь-
зования налоговых ставок 

и льгот. На сегодняшний 
день самой распростра-
нённой ошибкой среди на-
логоплательщиков является 
несвоевременная подача 
отчетности. В результате 
выявленных нарушений в 
бюджет было доначислено 
640 тысяч рублей. 

ИФНС России 
по городу Орлу
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Около тысячи орловцев были обслужены 
налоговиками вне очереди в январе

Сервис «Онлайн запись на прием в инспекцию» 
предоставляет налогоплательщику возможность за-
писаться на прием в налоговую инспекцию в режиме 
онлайн. Услуга предоставляется как юридическим 
лицам и индивидуальным предпринимателям, так и 
физическим лицам.

За 2018 год на прием в на-
логовую инспекцию по Орлу 
записалось более 10,8 ты-
сяч человек. Из них: 9,4 тысяч 
физических лиц, 806 – юри-
дических лиц и 685 – пред-
принимателей. Все они были 

обслужены в приоритетном 
порядке, минуя «очередни-
ков». В январе текущего года 
удобство сервиса оценило 
уже около тысячи орловцев.

Запись на прием в нало-
говую осуществляется за 14 

календарных дней в соответ-
ствии с графиком работы вы-
бранной инспекции. 

Приоритетное обслужива-
ние по предварительной за-
писи осуществляется при ус-
ловии: соответствия данных 
предъявленного документа, 
удостоверяющего личность, 
данным, указанным при запи-
си в режиме онлайн.

ИФНС России 
по городу Орлу

Сдаем отчетность 
3-НДФЛ по новой форме

Специалисты налоговой службы по г.Орлу обраща-
ют внимание, что с 2019 года действует новая форма 
налоговой декларации 3-НДФЛ. Скачать специ-
альную программу для заполнения  3-НДФЛ можно 
бесплатно на официальном сайте ФНС России. 
Также можно заполнить и отправить декларацию на 
сайте госуслуг или через «Личный кабинет налого-
плательщика для физических лиц».

В 2019 году крайний срок подачи декларации о полученных 
доходах - 30 апреля. Отчитаться о доходах необходимо если в 
2018 году плательщик, к примеру: продал квартиру (при владе-
нии меньше минимального срока), сдавал имущество в аренду, 
получил дорогие подарки не от близких родственников и др. От-
читаться о своих доходах также должны и индивидуальные пред-
приниматели, нотариусы, адвокаты, учредившие свои кабинеты. 

Так за первый месяц 2019 года в налоговую инспекцию по 
городу Орлу уже поступило почти 5 тысяч деклараций по 
форме 3-НДФЛ. Оплатить налог в соответствии с расчетами 
в декларации необходимо не позднее 15 июля 2019 года.

ИФНС России по городу Орлу

Напиши 
инспектору 
online

Большинство на-
логоплательщиков 
задают вопросы 
сотрудникам на-
логовой службы не 
посещая инспекцию. 

Сделать это можно в 
электронном виде, с помо-
щью online-сервисов, раз-
работанных ФНС России, 
таких как: «Обратиться в 
ФНС России», «Личный ка-
бинет налогоплательщика 
для физических лиц»,  «Лич-
ный кабинет налогопла-
тельщика индивидуального 
предпринимателя» и «Лич-
ный кабинет налогоплатель-
щика юридического лица».

Только за январь 2019 
года в Инспекцию по-
ступило 577 обращений 
от граждан, что на 40 % 
больше, чем за аналогич-
ный период 2018 года.

ИФНС России 
по городу Орлу

ФНС выявляет 
«теневой» 
бизнес

В рамках мероприятия 
по противодействию 
«теневому» бизнесу, 
специалисты отдела 
оперативного контроля  
городской налоговой 
инспекции организовы-
вают выезды, направ-
ленные на пресечение 
фактов осуществления 
нелегальной деятель-
ности.

Всего с начала 2019 года 
было осмотрено 42 объекта. 
Чаще всего нелегально заня-
тые  сотрудники встречаются 
в отраслях розничной торговли 
и сфере услуг. Выявленным в 
ходе данного мероприятия на-
рушителям, грозят штрафные 
санкции в соответствии с за-
конодательством.

ИФНС России 
по городу Орлу

Поступления 
страховых 
взносов

За январь 2019 года 
орловцы оплатили почти 
700 млн.рублей страхо-
вых взносов.

 По итогам января 2019 года 
во внебюджетные фонды по-
ступило 676,7 млн. рублей стра-
ховых взносов или 105% к уров-
ню прошлого года с ростом на 
32,4 млн. рублей в том числе:

- по страховым взносам в 
ПФ РФ поступления составили 
510,1 млн. рублей или 108,8 % 
к уровню прошлого года с ро-
стом на 41,4 млн. рублей.

- по страховым взносам в 
ФФОМС поступило 112,9 млн. 
рублей или 105,9% к аналогич-
ному периоду 2018 года с ростом  
на 6,3 млн. рублей или на 5,9 п.п.

ИФНС России 
по городу Орлу
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МРИ ФНС России № 9 по Орловской области напомнила, 
как получить сведения из реестра дисквалифицированных лиц

Информация, содержащаяся в Ре-
естре дисквалифицированных лиц, 
является открытой и предоставля-
ется всем заинтересованным лицам.

Важно знать: прием на работу дисква-
лифицированного лица в качестве руко-
водителя компании может повлечь серьез-
ные последствия. В случае установления 
такого факта, организации грозит штраф 
до 100 тыс. рублей по статье 14.23 КоАП 
РФ. Само дисквалифицированное лицо за 
управление организацией в течение срока 
дисквалификации может быть оштрафо-
вано на 5 тыс. рублей.

Сведения о том, что в отношении физи-
ческого лица имеется вступившее в закон-
ную силу постановление о дисквалифика-
ции, можно узнать одним из следующих 
способов.

1. При помощи электронного сервиса 
«Поиск сведений в реестре дисквалифи-
цированных лиц», который размещен на 
официальном сайте ФНС России в раз-
деле «Электронные сервисы» (подраздел 
«Риски бизнеса: проверь себя и контр-
агента»), либо через Единый портал госу-
дарственных и муниципальных услуг. При 
этом плата за доступ к сведениям, содер-
жащимся в реестре, не взимается.

2. В виде выписки из Реестра или справ-
ки об отсутствии информации. Сведения в 
виде выписки из Реестра, либо справки на 
бумажном носителе предоставляются на 
основании запроса за плату, уставленную 
Постановлением Правительства РФ от 
03.07.2014 г. № 615 в размере 100 рублей.

Срок предоставления сведений, содер-
жащихся в Реестре дисквалифицирован-
ных лиц, составляет пять рабочих дней с 

даты получения (регистрации) налоговой 
инспекцией либо уполномоченной орга-
низацией соответствующего запроса.

В 2018 году в Межрайонную ИФНС 
России № 9 по Орловской области по-
ступило 159 запросов о предоставлении 
сведений из реестра дисквалифициро-
ванных лиц.

Межрайонная ИФНС России
 № 9 по Орловской области
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Готовые решения, которые учитывают 
необходимые компоненты для вашего бизнеса*

Пакет 
АТОЛ 11Ф

(ФН/ОФД - 15 месяцев)

Пакет 
АТОЛ 11Ф

(ФН/ОФД - 36 месяцев)

26000  30000  
В пакет входит:
- Касса Атол 11Ф
- Сервис оператора 
фискальных данных 
на 15 месяцев
- Фискальный нако-
питель на 15 месяцев
- КЭП ОФД
- Регистрация в ФНС

В пакет входит:
- Касса Атол 11Ф
- Сервис оператора 
фискальных данных 
на 36 месяцев
- Фискальный нако-
питель на 36 месяцев
- КЭП ОФД
- Регистрация в ФНС

Пакет 
АТОЛ 25Ф

(ФН/ОФД - 15 месяцев)

Пакет 
АТОЛ 25Ф

(ФН/ОФД - 36 месяцев)

31000  35000  
В пакет входит:
✔- Касса Атол 25Ф
✔- Сервис оператора 
фискальных данных 
на 15 месяцев
✔- Фискальный нако-
питель на 15 месяцев
- КЭП ОФД
- Регистрация в ФНС

В пакет входит:
- Касса Атол 25Ф
- Сервис оператора 
фискальных данных 
на 36 месяцев
- Фискальный нако-
питель на 36 месяцев
- КЭП ОФД
- Регистрация в ФНС

Подробности читайте на сайте www.gs57.ru
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В поисках фирм-однодневок
В 2018 году вынесено 4 обвинительных приговора за 
создание фирм-однодневок на подставных лиц

Межрайонная ИФНС России №9 по Орловской области ак-
тивно ведет работу по выявлению «фирм-однодневок», имеющих 
признаки преступлений, ответственность за которые предусмо-
трена статьями 173.1 «Незаконное образование (создание, реорга-
низация) юридического лица» и 173.2 «Незаконное использование 
документов для образования (создания, реорганизации) юридиче-
ского лица» Уголовного кодекса Российской Федерации.

Так, в 4 квартале 2018 года по материалам, направленным в 
правоохранительные органы, возбуждено 2 уголовных дела по 
фактам образования коммерческих организаций на подставное 
лицо, которые, не имея намерений в дальнейшем осуществлять 
деятельность в обществах с ограниченной ответственностью, 
представили в налоговую инспекцию пакеты документов, в том 
числе свой паспорт для государственной регистрации создания 
юридического лица. В данном случае фиктивным учредителям 
и руководителям грозит штраф в размере от 100 до 300 тысяч 
рублей или в размере заработной платы или иного дохода осуж-
денного за период от семи месяцев до одного года, либо при-
влечение к принудительным работам на срок до трех лет, либо 
лишением свободы на тот же срок.

С начала 2018 года доказательства, собранные правоохрани-
тельными органами с учетом материалов инспекции, признаны су-
дом достаточными для вынесения 4 обвинительных приговоров в 
отношении 1 жителя Тульской области и 3 жителей Орловской об-
ласти. Они были признаны виновными в совершении преступле-
ний, предусмотренных частью 1 ст. 173.2 УК РФ и ч. 1 ст. 173.1 УК РФ.

Межрайонная ИФНС России
№ 9 по Орловской области

Изменились реквизиты для уплаты госпошлины
С 4 февраля 2019 года 
изменились реквизиты 
для уплаты госпошлины 
за регистрацию юриди-
ческих лиц и ИП

Начиная с указанной даты, 
в платежных документах на 
уплату государственной по-
шлины за регистрацию юри-
дических лиц и индивиду-
альных предпринимателей, а 
также при внесении платы за 

предоставление сведений и 
копий документов из Едино-
го государственного реестра 
юридических лиц и Единого 
государственного реестра ин-
дивидуальных предпринима-
телей должен быть указан но-
мер счета получателя средств: 
40101810845250010006.

С 4 февраля по 29 апре-
ля 2019 года Банком России 
установлен переходный пери-
од, когда будут одновременно 

функционировать оба счета, 
планируемый к закрытию и 
вновь открываемый счет. По-
сле завершения переходного 
периода, начиная с 30 апреля 
текущего года, будут действо-
вать только вновь открытые 
банковские счета органов Фе-
дерального казначейства.

Межрайонная 
ИФНС России № 9 

по Орловской области

Лица без доверия
МРИ ФНС России № 9 
по Орловской области 
отказывает в регистра-
ции юридических лиц 
на недобросовестных 
граждан.

В 2018 году Единым цен-
тром регистрации, функции 
которого выполняет Меж-
районная ИФНС России № 
9 по Орловской области, 
вынесено 284 решения об 
отказе в государствен-
ной регистрации создания 
новых юридических лиц и 
участия в управлении суще-
ствующими юридическими 
лицами гражданами, кото-
рые ранее проявили недо-
бросовестность.

К таким гражданам, в 
частности, относятся лица, 
зарегистрированные в каче-
стве учредителей (участни-
ков) и руководителей фирм, 
признанных недействующи-
ми и исключенными менее 
трех лет назад из ЕГРЮЛ 
при наличии задолженности 

перед бюджетом, либо юри-
дических лиц, в отношении 
которых не истекло три года 
с момента внесения записи о 
недостоверности сведений 
или имеется неисполненное 
решение суда о ликвидации, 
а также не соблюдались 
иные обязательные тре-
бования, установленные 
Федеральным законом от 
8 августа 2001 года №129-
ФЗ «Государственной реги-
страции юридических лиц и 
индивидуальных предприни-
мателей». 

Напоминаем, что ин-
формацию о юридических 
лицах, содержащуюся в 
Едином государственном 
реестре юридических лиц, 
можно узнать при помощи 
электронных сервисов «Ри-
ски бизнеса: проверь себя и 
контрагента» и «Предостав-
ление сведений из ЕГРЮЛ/
ЕГРИП в электронном виде».

Межрайонная 
ИФНС России № 9 

по Орловской области
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ЭЛЕКТРОННУЮ 
ВЕРСИЮ ГАЗЕТЫ 

КАЧАЙТЕ НА САЙТЕ 
www.gs57.ru

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ 
ВАШЕГО БИЗНЕСА 
НА НАШЕМ САЙТЕ

WWW.GS57.RU
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Где искать клиентов для бизнеса?
Пожалуй, самый распространённый вопрос, который звучит от предпринимателей. 
Расскажу об участи в  деловых события, как о способе завязать новые знакомства и 
найти клиентов и партнеров.

Сам процесс выстраивания 
деловых связей получил на-
звание – нетворкинг. И сегод-
ня многие предприниматели 
рассматривают бизнес-меро-
приятия не только, как источ-
ник получения новых знаний, 
а так же как возможность для 
нетворкинга.

Казалось бы, что тут слож-
ного пришел на конферен-
цию, увидел незнакомого 
человека, подошел к нему, 
отдал свою визитку и новый 
контакт у тебя в кармане. Но 
нет, на деле все оказывается 
сложнее. Поэтому несколько 
полезных советов.

Прежде всего, отделитесь 
от своей пары, с которой 
пришли на событие. На Фору-
мы обычно ходят с коллегой, 
знакомым, партнером. Так вот, 
если вы не разделитесь, то так 
и проходите весь день вместе 
и у вас не будет стимула най-
ти себе нового собеседника. 
Вам хорошо вместе, Вы в зоне 
комфорта. Зачем напрягаться. 
Поэтому-отделяемся!

Не откладывайте знаком-
ство на потом. Практически 
все, кто идёт на Форум, там, 
чтобы общаться. Люди на 
подъёме, они активны, заин-

тересованы, в хорошем на-
строении. Для обсуждений 
куча тем: доклад спикера, ро-
зыгрыш от партнера, внешний 
вид организатора. Завтра вы 
уже не будите в круг этих лю-
дей. Пользуйтесь случаем.

Как начать знакомство? Нет 
ничего проще. Вспомните, как 
трехлетняя девочка подходит 
к незнакомому трёхлетнему 
мальчику на детской площад-
ке? Какой вопрос она зада-
ёт? КАК ТЕБЯ ЗОВУТ? ДАВАЙ 
ДРУЖИТЬ. Гениально. Это луч-
шая фраза для начала знаком-
ства. Нет ни одного нормаль-

ного человека, который бы на 
это предложение ответил-нет.

Берите с собой визитки, но 
помните, что сухой обмен ви-
зитками - это не нетворкинг. 
Нетворкинг-это построение 
деловых связей надолго по-
средством общения, а визит-
ка всего лишь инструмент для 
этого в ваших руках.

Не стремитесь сразу про-
дать свой продукт новому зна-
комому. Не смотрите на него 
только как на клиента. Дайте 
ему какую-то ценность до того, 
как что-то попросите для себя. 
Например, «Привет, меня зовут 

Петя, у меня свое рекламное 
агентство, тебе нужна рекла-
ма на щитах, а твоим друзьям, 
а кому может быть нужна?» 
Согласна – напрягает.  А вот 
другой пример: «Привет, меня 
зовут Петя, у меня свое ре-
кламное агентство, а чем ты за-
нимаешься? Строительством? 
А ты, слышал, что в законо-
дательстве грядут серьезные 
изменения? У меня приятель 
– крутой юрист, как раз в этой 
сфере, могу вас познакомить. 
Это проще воспринимается. 
Как-то по-человечески. Устал 
народ от того, что кругом пы-
таются продать.

Подружитесь со своим 
новым знакомым в соцсетях, 
найдитесь в мессенджерах.
Свои аккаунты есть почти у 
всех, через них легко под-
держивать диалог, а фото на 
аватарке не даст вам забыть, 
кто Иван Иванович, а кто 
Петр Петрович.

Хотите попрактиковаться 
в нетворкинге – посещайте 
деловые события 
BUSINESS INSIGHT
Подробности на сайте 
businessinsightforum.ru
Полезных вам знакомств 
на бизнес - мероприятиях.
Автор и создать деловых 
событий BUSINESS INSIGHT 
Ольга Степина

Биржа деловых контактов в сфере АПК «Агро за качество»
Руководитель Центра поддержки предпринимательства Ольга Степина 
приняла участие в Бирже деловых контактов в сфере АПК "Агро за каче-
ство", организованной Союзом "Орловская торгово-промышленная палата" 
с докладом о мерах господдержки бизнеса в сфере сельского хозяйства. 

Цель встречи для участников - поиск 
деловых партнеров и информирование о 
своей компании целью ее продвижения, 
а также получение актуальной информа-
ции о развитии бизнеса в сфере АПК.

В ходе встречи была презентована 
программа «АГРО за качество» - проект 
ТПП России, который будет развиваться и 
на территории Орловской области. Кроме 
того была дана актуальная информация о 

действующих мерах господдержки бизне-
са в сфере АПК на территории региона: 

-бесплатный консалтинг 
-обучение бизнесу 
-бизнес-миссии в другие регионы 

страны и зарубеж 
-микрозаймы до 3 млн. руб. на разви-

тие бизнеса 
-поручительства по кредитам и займам 

бизнеса 

-поддержка экспорта продукции и услуг.
ЦПП презентовал свою новую услугу - 

подготовка пакета документов для участия 
в конкурсах субсидий от Департамента 
сельского хозяйства Орловской области.

Всем участникам биржи контактов 
удалось познакомиться друг с другом и 
презентовать свою компанию в ходе ко-
ротких организованных диалогов. Участ-
ники перемещались от одного к другому 
по продуманной схеме, в результате всем 
было уделено должное внимание. 

У подобных встреч высокий потенци-
ал. Надеемся, что они станут традицион-
ными.

Информация представлена Центром поддержки предпринимательства Орловской области
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В Орле состоялся пятый региональный 
чемпионат по шахматам среди пенсионеров
20 ФЕВРАЛЯ 2019 ГОДА В ОРЛЕ НА БАЗЕ ШАХМАТНОГО КЛУБА СОСТОЯЛСЯ ПЯТЫЙ ЧЕМПИОНАТ ОРЛОВСКОЙ 
ОБЛАСТИ ПО ШАХМАТАМ СРЕДИ ПЕНСИОНЕРОВ, ПОСВЯЩЕННЫЙ ДНЮ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

В соревнованиях приняли участие 54 шахматиста-любителя – 36 мужчин и 18 женщин 
– из г. Орла, г. Мценска и г. Ливны и из 23 районов области – победители и призеры от-
борочных соревнований, прошедших в муниципальных районах и городских округах.

Главным организатором чем-
пионата выступило Региональ-
ное Отделение Союза пенси-
онеров России по Орловской 
области. Соревнования прош-
ли при поддержке Управления 
физической культуры и спорта 
Орловской области, обще-
ственной организации «Шах-
матная федерация Орловской 
области», Отделения Пенси-
онного фонда Российской 
Федерации по Орловской об-
ласти, Департамента социаль-
ной защиты населения, опеки 
и попечительства Орловской 
области, Орловского регио-
нального филиала ОАО «Рос-
сельхозбанк».

Участников чемпионата по-
приветствовали Председатель 
Регионального Отделения Со-
юза пенсионеров России Иван 
Яковлевич Мосякин, началь-
ник Управления физической 
культуры и спорта Орловской 
области Алексей Игоревич Бе-
рестов, руководитель Депар-
тамента социальной защиты 
населения, опеки и попечи-
тельства Орловской области 
Ирина Александровна Гаври-
лина, помощник управляюще-

го Отделением Пенсионного 
фонда Российской Федерации 
по Орловской области Елена 
Васильевна Головкова.

Судейство осуществлял 
спортивный судья всерос-
сийской категории, президент 
общественной организации 
«Шахматная федерация Ор-
ловской области» Андрей Ни-
колаевич Лунев.

Соревнования проходили 
по швейцарской системе в 7 
туров. Формат соревнований 
– 2 раздельных турнира сре-
ди мужчин и женщин с личным 
зачетом. На чемпионате разы-
грывались личное первенство 
(раздельно среди мужчин и 
женщин) и командное первен-
ство среди районов.

В ходе напряженной игры по-
бедителями в личном зачете стали:

среди мужчин:
Киреев Владимир Анфиа-

нович (Северный район города 
Орла) – 1 место;

Снурницын Александр Ев-
геньевич (Болховский район) 
– 2 место;

Саньков Владимир Борисо-
вич (Заводской район г. Орла) 
– 3 место;

среди женщин:
Гриценко Галина Михайлов-

на (Ливенский район) – 1 место;
Шугар Ангелина Андреев-

на (Советский район г. Орла) 
–2 место;

Минаева Галина Михайловна 
(Свердловский район) –3 место.

В общекомандном первен-
стве победителями стали:

Советский район г. Орла – 1 
место;

Хотынецкий район – 2 место;
Ливенский район– 3 место.
Главным спонсором шах-

матного турнира в очеред-
ной раз выступил Орловский 
региональный филиал ОАО 
«Россельхозбанк». Представи-
тели банка вручили призы по-

бедителям и призерам, а также 
участникам чемпионата, пере-
шагнувшим 80-летний рубеж, 
в номинации «Самые старшие 
участники»: Осинцеву Викто-
ру Степановичу из г. Мценска, 
Кирееву Владимиру Анфиано-
вичу из г. Орла, Расторгуевой 
Марии Федоровне из Ново-
сильского района, Заболотне-
му Александру Емельяновичу 
из Орловского района и Быль-
чинскому Льву Ильичу, которо-
му в марте исполнится 80 лет.

Победителям и призерам 
вручены дипломы, медали от 
регионального отделения Со-
юза пенсионеров России и 
общественной организации 
«Шахматная федерация Ор-
ловской области». Команды – 
победительницы награждены 
дипломами и кубками.

Участники получили свиде-
тельства об участии в чемпионате.

Закрывая чемпионат, Иван 
Яковлевич Мосякин поблаго-
дарил всех, кто оказал помощь 
в организации и проведении 
чемпионата, который подарил 
участникам много положитель-
ных эмоций, дал возможность 
обменяться опытом и просто 
пообщаться друг с другом. По-
желал участникам активного 
долголетия, спортивного азар-
та и новых побед.

Отделение ПФР 
в Орловской обалсти
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За назначением пенсии - 
обращаться заблаговременно

Несмотря на изменение пенсионного возраста, 
гражданам, которые готовятся стать пенсионерами, 
важно заранее представить в Пенсионный фонд до-
кументы, необходимые для оценки их пенсионных 
прав и дальнейшего назначения пенсии.

Как уже неоднократно 
сообщалось, в 2019 году из-
менения пенсионного воз-
раста затронут мужчин 1959 
года рождения и женщин 
1964 года рождения, то есть 
тех, кому в 2019 году испол-
нится 60 и 55 лет соответ-
ственно. С учетом переход-
ных положений, граждане, 
дата рождения которых при-
ходится на первое полуго-
дие 2019 года, получат право 
выйти на пенсию во второй 
половине 2019 года, а граж-
дане, рожденные во втором 
полугодии 2019 года – в пер-
вой половине 2020 года.  То 
есть они получат право вы-
йти на пенсию в возрасте 60 
лет 6 месяцев мужчины и 55 
лет 6 месяцев женщины.

Тем не менее гражданам 
важно заблаговременно об-
ратиться в Пенсионный фонд 
для оценки пенсионных 
прав. Процесс назначения 
трудовой пенсии достаточно 
хлопотный и трудоемкий. Он 
зависит от множества зако-
нодательных нюансов, а так 
же от наличия всех необхо-
димых для назначения пен-
сии документов. Как пока-
зывает практика, часто, при 
обращении за пенсией, у за-
явителей выявляются непра-
вильные или исправленные 
записи в трудовой книжке. 
Кроме того, часто возника-
ет необходимость выяснить, 
когда именно на протяжении 
всей трудовой деятельности 
гражданина его заработок 
был максимальным. Таким 
образом, все то, что влияет 
на размер пенсии и право 
ее установления уточняется 
ПОСЛЕ первичного обраще-
ния в Пенсионный фонд. И 

зачастую эти уточнения тре-
буют времени. Кроме того, 
помимо сохранения прежних 
льгот по досрочному выходу 
на пенсию, вводятся новые 
основания назначения пен-
сии раньше достижения пен-
сионного возраста. Право 
уйти на пенсию на два года 
раньше будет предоставле-
но женщинам, имеющим стаж 
37 лет, и мужчинам, имеющим 
стаж 42 года, но не ранее до-
стижения 55 лет женщинами 
и 60 лет мужчинами. 

Именно поэтому, несмо-
тря на то, что в 2019 году уже 
произошло изменение пен-
сионного возраста, необхо-
димо, чтобы каждый человек, 
которому подходит пора от-
правляться на заслуженный 
отдых, заранее обратился в 
ПФР с документами. Специ-
алисты Пенсионного фонда 
оценивают имеющиеся до-
кументы, дают разъяснения 
по пенсионному законода-
тельству, в необходимых слу-
чаях оказывают содействие в 
истребовании недостающих 
документов от юридических 
и физических лиц, заблаго-
временно направляют за-
просы в архивные органы, 
организации, проводят доку-
ментальные проверки.

Благодаря этой предва-
рительной работе к момен-
ту достижения пенсионного 
возраста у гражданина готов 
весь пакет необходимых до-
кументов. А это значит, что 
ему остается лишь написать 
заявление о назначении пен-
сии и она будет назначена в 
10-дневный срок со дня по-
дачи заявления

Отделение ПФР 
в Орловской обалсти

Незаконное получение ЕДВ влечет 
за собой ответственность.

Об этом необходимо помнить тем, кто получает ежемесяч-
ную денежную выплату (ЕДВ) за постоянное проживание 
(работу) на территории зоны радиоактивного загрязнения 
вследствие катастрофы  на Чернобыльской АЭС

Гражданин, которому установлена ЕДВ за постоянное прожи-
вание (работу) на территории зоны радиоактивного загрязнения 
вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС,  обязан безот-
лагательно извещать территориальный орган ПФР об обстоя-
тельствах, влияющих на изменение размера ЕДВ, а также влеку-
щих прекращение ее выплаты. 

Данное обязательство содержится в заявлении гражданина о 
назначении ЕДВ. 

Отделение ПФР по Орловской области, напоминает, несо-
общение либо несвоевременное сообщение в территориальный 
орган ПФР об указанных выше обстоятельствах, влечет за собой 
ответственность, вплоть до уголовной, по части 1 статьи 159.2 УК 
РФ «Мошенничество при получении выплат».

Отделение ПФР в Орловской обалсти

У ПФР новый телефон 
«Горячей линии»

Теперь звонить операторам call-центра ПФР следует 
по номеру 8 800 600 44 44.

При этом важно помнить, что по телефону можно полу-
чить ответы только на общие вопросы. Обращаем внимание 
граждан, что на вопрос, требующий работы с документами, 
содержащий персональные данные (в том числе ФИО, год, 
месяц, дата и место рождения, адрес, семейное, социальное, 
имущественное положение – например, о выплаченных сум-
мах пенсии и др.) сотрудники call-центра ответ дать не могут. 
Такие вопросы следует адресовать в онлайн-приемную на 
сайте ПФР (www.pfrf.ru) или в клиентскую службу ПФР.

Отделение ПФР в Орловской обалсти
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Компьютерные курсы для пенсионеров охватили всю область
В феврале более 20 учебных площадок региона оказалось задействовано в 
процессе обучения пожилых орловчан компьютерной грамотности.

Теперь компьютерные курсы доступ-
ны не только для пенсионеров, но и для 
граждан предпенсионного возраста.

Важно отметить, что обучение начи-
нается с самых азов, поэтому даже тем 
пожилым людям, которые до сих пор ви-

дели компьютер только издалека, вполне 
по силам успешно пройти данные курсы. 

Занятия дают возможность научиться 
уверенно обращаться с компьютером, 
самостоятельно создавать и сохранять 
документы, работать с электронной по-

чтой, быстро находить в интернете по-
лезную информацию и сохранять ее, 
пользоваться социальными сетями и по-
лучать государственные услуги онлайн.

Записаться на бесплатные компью-
терные курсы можно по телефонам 47-
16-22, 72-92-33 и 72-92-77.

Отделение ПФР 
в Орловской обалсти

Не забывайте обращаться за ежемесячной 
выплатой из средств материнского капитала

Уже больше года в России действует такая мера 
социальной поддержки нуждающихся семей, как 
ежемесячная выплата из средств материнского 
(семейного) капитала. Для тех, кто обратится за 
ее назначением в 2019 году, размер выплаты со-
ставляет 9741 рубль

Право на получение 
ежемесячной выплаты из 
средств МСК имеют нуж-
дающиеся семьи, в которых 
второй ребенок родился 
или был усыновлен, начи-
ная с 1 января 2018 года. 

Напоминаем: чтобы по-
нять, имеет ли семья пра-
во на выплату из средств 
МСК, необходимо общую 
сумму доходов семьи за 
последние 12 календарных 
месяцев, предшествующих 
месяцу подачи заявления 
о назначении указанной 
выплаты, разделить на 12, 
а потом разделить на ко-
личество членов семьи, 
включая рожденного вто-
рого ребенка. Если полу-
ченная величина меньше 
1,5-кратного прожиточ-
ного минимума трудоспо-

собного населения в ре-
гионе проживания семьи 
за второй квартал года, 
предшествующего году 
обращения за назначени-
ем выплаты (в Орловской 
области в 2019 году это 
15 456 рублей), можно об-
ращаться в Пенсионный 
фонд с заявлением на еже-
месячную выплату. 

При подсчете общего 
дохода семьи учитываются 
зарплаты, премии, пенсии, 
социальные пособия, сти-
пендии, различного рода 
компенсации, алименты и 
др. Не учитываются суммы 
единовременной матери-
альной помощи в связи с 
чрезвычайными происше-
ствиями, доходы от бан-
ковских депозитов и сдачи 
в аренду имущества.

Быстро и легко опреде-
лить, имеет ли семья право 
на выплату, поможет специ-
альный калькулятор, кото-
рый есть на сайте Пенси-
онного фонда (www.pfrf.ru). 
Найти калькулятор можно в 
разделе «Жизненные ситуа-
ции» во вкладке «Материн-
ский (семейный) капитал» 
- «Как получить ежемесяч-
ную выплату из средств ма-
теринского капитала». Тут 
же можно ознакомиться с 
полным перечнем докумен-
тов, необходимых для на-
значения выплаты. Подать 
заявление на установле-
ние ежемесячной выплаты 
можно в любое время в 
течение полутора лет со 
дня рождения второго ре-
бенка. Если обратиться в 
первые шесть месяцев, вы-
плата будет установлена 
со дня рождения ребенка; 
позднее шести месяцев – 
выплата устанавливается 
со дня подачи заявления.

Отделение ПФР 
в Орловской обалсти

Власти отменят
штрафы за СЗВ-М

Минтруд решил отменить штрафы 
за непредставление отчетности в 
Пенсионный фонд, но не для всех.  
Соответствующий законопроект 
опубликовали на едином портале 
нормативных правовых актов.

Минтруд предложил отменить двойные 
штрафы для предпринимателей, которые 
опоздали с СЗВ-М. Дело в том, что по дей-
ствующим нормам ИП, который одновре-
менно выступает как работодатель и как 
должностное лицо, может быть оштра-
фован дважды за одно и то же нарушение 
по разным законам. Конституционный суд 
признал статью 15.33.2 КоАП РФ недей-
ствующей в той части, которая разрешает 
взимать второй штраф за несдачу СЗВ-М 
с ИП как с должностных лиц. Поэтому суд 
предписал властям внести поправки в 
КоАП, которые не допускают применять в 
отношении ИП двойной штраф за одно и 
то же нарушение. Согласно Федерально-
му закону от 01.04.96 № 27-ФЗ за несво-
евременную сдачу СЗВ-М. предпринима-
телю как работодателю грозит штраф в 
размере 500 руб. за каждое застрахован-
ное лицо. Штраф для должностных лиц по 
статье 15.33.2 КоАП РФ составляет от 300 
до 500 руб. .
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В Орловском ФСС меняются реквизиты 
для перечисления денежных средств

В Орле обсудили вопросы обеспечения 
инвалидов средствами реабилитации

По инициативе Орловского отделения Фонда соци-
ального страхования РФ состоялся межрегиональный 
семинар, посвященный совершенствованию процесса 
исполнения полномочий по предоставлению инвалидам 
и отдельным категориям граждан из числа ветеранов 
технических средств реабилитации, включая изготов-
ление и ремонт протезно-ортопедических изделий.

В мероприятии приняли 
участие представители тер-
риториальных отделений 
Фонда социального страхо-
вания из Орловской, Сара-
товской, Ульяновской, Кур-
ской, Брянской, Липецкой 
областей и Республики Ма-
рий Эл.

Участники обсудили пра-
вовые механизмы защиты ин-
тересов получателей средств 
реабилитации от действий 
недобросовестных постав-
щиков.

- Порой поставщики пыта-
ются игнорировать некоторые 
условия контрактов. Напри-
мер, для некоторых оказыва-
ется неожиданным требование 
по доставке средств реабили-
тации получателю, - отмечает 
управляющий Орловским от-
делением Фонда социального 
страхования РФ Олег Ревякин. 
– Мы находимся в постоянном 
поиске правовых инструмен-
тов, которые позволили бы 
своевременно предупредить и 
пресечь данные действия.

Участники мероприятия не 
только поделились опытом 
реализации полномочий по 
предоставлению инвалидам и 
отдельным категориям граж-
дан из числа ветеранов тех-
нических средств реабили-
тации, включая изготовление 
и ремонт протезно-ортопе-
дических изделий, но и рас-
смотрели актуальную судеб-
ную практику о включении 
хозяйствующих субъектов в 
реестр недобросовестных 
поставщиков, а также наме-
тили основные направления 
совершенствования процес-
са осуществления закупок 
технических средств реаби-
литации.

Орловское отделение 
Фонда социального 

страхования

Заручились 
поддержкой 
ВОРДИ

Управляющий Орлов-
ским региональным 
отделением Фонда со-
циального страхования 
РФ Олег Ревякин и пред-
седатель регионального 
отделения Общероссий-
ской общественной орга-
низации «Всероссийская 
организация родителей 
детей-инвалидов и 
инвалидов старше 18 лет 
с ментальными и иными 
нарушениями, нуждаю-
щихся в представитель-
стве своих интересов» 
Орловской области Свет-
лана Черенкова в рамках 
формирования и функ-
ционирования системы 
общественного контроля 
заключили соглашение о 
взаимодействии.

Цель данного документа 
- повышение качества предо-
ставляемых Фондом социаль-
ного страхования государ-
ственных услуг инвалидам и 
гражданам льготных категорий 
в соответствии с ФЗ от 24 но-
ября 1995 г. № 181-ФЗ «О со-
циальной защите инвалидов в 
Российской Федерации» и ФЗ 
от 17 июля 1999 г. № 178-ФЗ «О 
государственной социальной 
помощи». В частности, речь 
идет об обеспечении детей-
инвалидов, нуждающихся в 
технических средствах реаби-
литации и имеющих право на 
получение путевки на санатор-
но-курортное лечение.

Стороны долгое время вза-
имодействовали друг с другом 
по рабочим вопросам, но лишь 
сейчас зафиксировали свою 
дружественные отношения на 
бумаге, договорившись о кон-
сультативной и информацион-
ной помощи, о взаимном участии 
в мероприятиях, затрагивающих 
данную сферу и о совместном 
решении насущных вопросов.

Орловское отделение 
Фонда социального 

страхования

Переход на новые счета планируется с 4.02.2019.

Он предусматривает переходный период функциониро-
вания двух банковских счетов № 40101 «Доходы, распреде-
ляемые органами Федерального казначейства между бюд-
жетами бюджетной системы Российской Федерации» до 
30.04.2019 старого - №40101810100000010001 и нового - 
№40101810845250010006.

С 01.05.2019 будет функционировать только новый счет 
№40101810845250010006.

Орловское отделение 
Фонда социального страхования
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Ежемесячный обзор случаев травматизма 
на предприятиях Орловской области

Сводка несчастных случаев, произошедших на терри-
тории Орловской области (сформирована по актам о 
несчастных случаях на производстве, поступившим в 
Орловское региональное отделение Фонда социально-
го страхования РФ в декабре 2018-феврале 2019 года).

22 ноября 2018 года / Орел
22-летний оператор прес-

сов, пытаясь спрыгнуть, за-
цепился ногой за лестницу и 
упал, получив ушиб колена. 
Травма квалифицируется как 
легкая.

23 ноября 2018 года / Орел
52-летний наладчик спот-

кнулся при ходьбе и почув-
ствовал боль в правом колене. 
Ему поставили диагноз – по-
вреждение связок коленного 
сустава. Степень травмы – лег-
кая.

24 ноября 2018 года / Ливны
На 53-летнюю контролера 

во время регистрации машин 
на контрольно-пропускном 
пункте наехал КАМАЗ. В ре-
зультате женщина получила 
закрытые переломы пяти ре-
бер слева. Травма квалифици-
руется как легкая.

6 декабря 2018 года / Ливны 
51-летняя госслужащая 

вместе с водителем ехала в 
район на машине. Внезапно в 
них врезался встречный авто-
мобиль, который занесло на 
дороге. От удара машину, в 
которой сидела госслужащая, 
отбросило в кювет. В резуль-
тате ДТП женщина получила 
компрессионный перелом по-
звоночника. Травма классифи-
цируется как тяжелая.

17 декабря 2018 года / Орел
33-летний наладчик ремон-

тировал автомат по производ-
ству болтов. Внезапно автомат 
зажал правую руку рабочего 
между цепью и звездочкой, в 
результате чего тот получил 
размозженную рану кисти. На-
парник помог освободить руку 
наладчика. Степень тяжести 
травмы – легкая.

17 декабря 2018 года / Ливны
56-летняя работница при-

ступила к обработке рыбы. 
Когда она отделяла пласты друг 
от друг, нож соскользнул и по-
ранил ей три пальца руки. Сте-
пень тяжести травмы – легкая.

21 декабря 2018 года / Орел
60-летняя работница инсти-

тута поскользнулась и упала 
на пол, в результате чего полу-
чила закрытый перелом пра-
вой ключицы со смещением 
отломков. Несчастный случай 
квалифицируется как легкий.

25 декабря 2018 года / Орел
25-летняя госслужащая в 

административном здании по-
скользнулась на луже, обра-
зовавшейся от таяния снега, 
упала и получила растяжение 
связок на правой ноге. Сте-
пень тяжести травмы – легкая.

2 января 2019 года / Орел
У 37-летнего оператора ли-

нии на рабочем месте случил-
ся приступ эпилепсии. Упав, он 
ударился головой и получил 
закрытую черепно-мозговую 
травму и сотрясение голов-
ного мозга. Степень тяжести 
травмы – легкая.

15 января 2019 года / Орел
48-летний каменщик на 

строительстве объекта слу-
чайно проколол ногу гвоздем, 
торчащим из доски. Степень 
тяжести травмы – легкая.

16 января 2019 года / Орел
38-летний автомеханик по-

сле выключения станка ре-
шил почистить его лезвие. В 
результате лезвие прорвало 
перчатку, мужчина получил 
резаные раны с повреждением 
сухожилий. Травма квалифици-
руется как легкая.

16 января 2019 года / Орел
50-летняя учительница на-

чальных классов поскольз-
нулась на плитке в коридоре 
школы и упала, получив растя-

жение связок правой ноги. Сте-
пень тяжести травмы – легкая.

18 января 2019 года / Орел
56-летнаяя почтальонка, 

доставляя корреспонденцию 
получателям, поскользнулась 
на льду и упала, получив за-
крытый перелом правой луче-
вой кости. Травма квалифици-
руется как легкая.

20 января 2019 года / Ливен-
ский район

53-летняя доярка пыталась 
отвязать корову для выгона на 
прогулку. Животное дернулось 
и поранило руку женщине. В 
результате работник получила 
рваную рану левого предпле-
чья. Травма квалифицируется 
как легкая.

24 января 2019 года / Ливен-
ский район

38-летний механизатор в 
помещении комплекса КРС 
поскользнулся. Его правая 
нога попала в транспортер. 
В результате рабочий полу-
чил множественные переломы 
костей голени со смещением. 
Несчастный случай квалифи-
цируется как легкий. 

30 января 2019 года / Орел
61-летняя уборщика, спу-

скаясь вниз, поскользнулась и 
упала, получив ушиб грудной 
клетки. Степень тяжести трав-
мы – легкая.

30 января 2019 года / Орел
49-летняя госслужащая, 

поскользнувшись, упала в ко-
ридоре и получила перелом 
стопы. Степень тяжести трав-
мы – легкая.

31 января 2019 года / Орел
35-летний спасатель, де-

монтируя навес жилого дома, 
который частично обвалил-
ся, поранился острым краем 
кровельного металлического 
листа. В результате мужчина 
получил рваную рану кисти. 
Травма квалифицируется как 
легкая.

7 февраля 2019 года / Ор-
ловский район

За пределами субъекта на 

трассе «Тамбов-Пенза» на ло-
бовое стекло автомобиля ор-
ганизации, за рулем которого 
был командированный 22-лет-
ний водитель-экспедитор, упа-
ла глыба льда со встречного 
автомобиля. Стекло разби-
лось, и осколки травмирова-
ли лицо мужчине. Он получил 
множественные ушибленные 
раны лица и перелом костей 
носа. Степень тяжести травмы 
– легкая.

12 февраля 2019 года / Орел
58-летняя портье вышла 

из-за стойки и направилась в 
кафе напротив за вилкой. На 
обратно пути женщина упала 
и подвернула ногу. Травма ква-
лифицируется как легкая.

12 февраля 2019 года / Уриц-
кий район

Ремонтируя винтовой кон-
вейер, 58-летний слесарь по-
чувствовал, что ему что-то 
попало в глаз. В больнице у 
работника обнаружили в ро-
говице глаза инородное тело. 
Степень травмы – легкая.

12 февраля 2019 года / Орел
36-летний электромонтер 

при нанесение огнезащит-
ного покрытия на провода в 
строящемся доме, наступил 
на металлическую трубу и со-
скользнул с нее, получив в ре-
зультате повреждение связки 
стопы. Степень тяжести трав-
мы – легкая.

13 февраля 2019 года / Лив-
ны

Двое сотрудников госуч-
реждения, направляясь из Ли-
вен в Орел, на автомобиле ор-
ганизации вместе с водителем 
попали в аварию. В результате 
28-летняя женщина получила 
сотрясение мозга, ее 32-лет-
няя коллега – растяжение свя-
зок шеи, а 21-летний водитель 
– ушиб грудной клетки. Все 
травмы квалифицируются как 
легкие.

Орловское отделение 
Фонда социального 

страхования
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Формат «вне закона». И касса тоже

C 1 марта ФНС пре-
кращает принимать 
фискальные документы 
формата ФФД 1.0.

С первым днем весны пре-
кратил действовать ФФД 1.0. 
Малознакомая предпринима-
телю и бухгалтеру аббреви-
атура, но грозит штрафом на 
10 000 рублей и снятием кас-
сы с учета.

Согласно приказу ФНС 
России от 21.03.2017 № 
ММВ-7-20/229@ и письму 
от 03.04.2018 г. N ММВ-20-
20/33@ формат фискаль-
ных данных ФФД 1.0 потерял 
легитимность еще в январе 
2019 года. На днях ФНС еще 
раз предупредило владель-
цев и пользователей кассо-
вой техники, что с первым 
днем весны прекращает при-
ем кассовых чеков формата 
1.0 и оставляет за собой пра-
во в одностороннем порядке 
снимать с учета кассовые 

аппараты, не поддерживаю-
щие ФФД 1.05. Легитимным 
остается лишь формат ФФД 
1.05, обладающий большим 
числом обязательных рекви-
зитов по чекам.

Что делать?
1. Проверьте, какой ФФД 

на кассе. Перед тем, как осу-
ществить переход с ФФД 1.0 
на 1.05, нужно узнать, какой 
ФФД ваш кассовый аппа-
рат поддерживает на данный 
момент. Это можно узнать в 
личном кабинете ОФД (от-
фильтровать кассы по ФФД в 
мониторинге касс).

2. Обратитесь в ЦТО или 
сервисный центр в вашем 
городе. Центры техобслужи-
вания касс проведут обнов-
ление ПО на кассе – «пере-
прошивку» ККТ. Такой способ 
является наиболее надежным, 
поскольку специалисты ЦТО 
работают профессионально, 
проводят необходимое тести-
рование, дают консультации.

3.Обновить прошивку ФФД 
с 1.0 на 1.05. 

ФФД – это формат фи-
скальных данных - опре-
деленный набор сведений, 
которые фиксируются при 
совершении расчета (покуп-
ки). Согласно приказу ФНС 
России от 21.03.2017 №ММВ-
7-20/229@, из действующих 
сегодня трех форматов фи-
скальных данных – 1.0, 1.05, 
1.1., в 2019 году будут акту-
альными лишь два: утрачивает 
силу ФФД 1.0.

Чем прогрессивнее фор-
мат фискальных данных, тем 
он информативнее, а значит 
– дает пользователям касс 
больше возможностей ис-
пользовать эту информацию 
для работы с клиентской ло-
яльностью и для других целей 
развития бизнеса. Например, 
в ФФД 1.05 могут отражаться 

такие реквизиты, как аван-
совые платежи, агентское 
вознаграждение, продажи в 
кредит.

Какой штраф
Применение контрольно-

кассовой техники, не соответ-
ствующей установленным тре-
бованиям (согласно ст.14.5 КоАП 
РФ) грозит административным 
штрафом до 10 000 руб.

 
Легитимным остается 

лишь формат ФФД 
1.05, обладающий 

большим числом 
обязательных 

реквизитов по чекам.
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ККТ для такси
Онлайн кассы с 3 квар-
тала обязательны для 
всех такси (Федераль-
ный закон от 22.05.2003 
г. № 54-ФЗ). Доставив 
пассажира, водитель 
должен выдать чек и 
передать сведения в 
ФНС через интернет.

Некоторые такси и сейчас 
обязаны ездить с онлайн-
кассой. Отсрочку давали 
лишь таксопаркам, работаю-
щим на патенте и ЕНВД. Сей-
час они обязаны лишь выда-
вать пассажирам БСО, чего 
на практике нет. Остальные 
используют онлайн-кассы с 1 
июля 2017 года и выдают пас-
сажирам бумажные или он-
лайн чеки. С 1 июля 2019 года 
онлайн-касса должна быть в 
каждой машине такси без ис-
ключений.  

Онлайн-кассу нужно уста-
навливать в салоне, а не в 
офисе. Поскольку в правилах 
написано, что перерыв между 
оплатой поездки и выдачей 
чека не должен превышать 
пяти минут. Причем касса и ма-
шина должны быть «привяза-
ны» друг к другу, так как в чеке 
печатаются регистрационный 
номер, марка и модель авто.

За отсутствие онлайн-кас-
сы действуют штрафы и для 
водителей, и для компаний:

Штраф для водителя – ми-
нимум 10 тыс. руб., максимум – 
половина суммы сделки;

Штраф для компании или 
ИП составляет три четверти от 
суммы сделки, но не меньше 
30 тыс. рублей. ФНС России 
разработала реестр ККТ, ко-
торые являются легитимными 
и соответствуют требованиям 
закона 54-ФЗ. Выбор широ-
чайший и по цене, и по функ-
циям. Мобильных вариантов 
несколько, главное, чтобы ап-
парат соответствовала требо-
ваниям налоговой. 

Подобрать оптимальное 
решение помогут специали-
сты ООО «Гарант-сервис» - 8 
(4862) 44-25-88.
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Какие законы вступают в силу в марте
Обязательная маркировка табачной продукции, 
ужесточение требований к госзакупкам, упрощение 
получения гражданства соотечественниками и другие 
нововведения первого месяца весны.

МАРКИРОВКА СИГАРЕТ
С 1 марта для контроля за 

оборотом табачной продук-
ции и борьбы с незаконной 
торговлей сигаретами каждая 
пачка или упаковка обязана 
маркироваться средствами 
идентификации. Провер-
ка средств идентификации 
проводится организациями, 
осуществляющими оптовую 
и розничную торговлю табач-
ной продукцией и табачными 
изделиями, уполномоченными 
органами власти с использо-
ванием специальных систем.

ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ ЛИЦЕН-
ЗИРОВАНИЕ АВТОБУСНЫХ 
ПЕРЕВОЗОК

С 1 марта за отсутствие 
лицензии перевозчика будут 
штрафовать. Физлица запла-
тят 50 тыс. рублей, ИП — 100 
тыс. рублей, а юрлица — 400 
тыс. рублей. При повторном 
нарушении последует кон-
фискация транспортного 
средства или приостановка 
деятельности на три месяца. 
Без лицензий смогут ездить 
только автобусы, занимаю-
щиеся перевозками для гос-
структур или не выезжающие 
на дороги общего пользова-
ния. Нововведение сделает 
перевозки безопаснее.

ДО АВАРИЙНО-ДИСПЕТ-
ЧЕРСКИХ СЛУЖБ СТАНЕТ 
ЛЕГЧЕ ДОЗВОНИТЬСЯ

Также с 1 марта улучшится 
качество работы аварийно-
диспетчерских служб (АДС). 
В частности, теперь диспет-
чер должен ответить на зво-
нок максимум за пять минут, а 
если не сможет, то в течение 
10 минут он обязан перезво-
нить жильцу. Аварии систем 
водоснабжения, водоотведе-
ния, отопления и электро-
снабжения в доме должны 
быть локализованы макси-

мум за полчаса с регистрации 
заявки, а устранены макси-
мум за трое суток с момента 
аварии.

ВИДЕОФИКСАЦИЯ НАРУ-
ШЕНИЙ ПДД НА Ж/Д ПЕРЕ-
ЕЗДАХ

С 28 марта камеры для 
фиксации нарушений Правил 
дорожного движения оста-
нутся только на тех переез-
дах, где железная дорога пе-
ресекается с дорогой общего 
пользования. Ранее владель-
цы всех ж/д путей были обя-
заны оборудовать переезды 
средствами видео- и фото-
фиксации.

ЗАЩИТА ВОДНЫХ ОБЪ-
ЕКТОВ НА ТЕРРИТОРИИ МУ-
ЗЕЕВ-ЗАПОВЕДНИКОВ

С 28 марта музеи-запо-
ведники будут сами уста-
навливать правила доступа 
к водным объектам на своей 
территории. Это защитит уни-
кальные природные объекты, 
их флору и фауну. Для граж-
дан, постоянно проживающих 
на территории музеев-запо-
ведников, сохраняется сво-
бодный доступ к этим водным 
объектам.

«ДАЛЬНЕВОСТОЧНЫЙ 
ГЕКТАР» ДЛЯ СООТЕЧЕ-
СТВЕННИКОВ

Участники госпрограм-
мы переселения соот-
ечественников с 28 
марта смогут по-
лучить «даль-
невосточные 

гектары» сначала в безвоз-
мездное пользование, а по-
сле получения гражданства 
РФ — в собственность. Это 
будет стимулировать процесс 
добровольного переселения 
соотечественников на по-
стоянное место жительства 
в Россию, а также развитие 
Дальнего Востока.

УЖЕСТОЧЕНИЕ ТРЕБОВА-
НИЙ К ГОСЗАКУПКАМ

Акты Президента и Пра-
вительства о проведении за-
купки у единственного по-
ставщика с 28 марта должны 
содержать:

указание на предмет кон-
тракта;

предельный срок, на кото-
рый заключается контракт;

обязанность исполнения 
обязательств по контракту 
лично или возможность при-
влечь субподрядчиков и т. д.

Это не допустит к участию 
в госзакупках организации, не 
обладающие необходимыми 
производственными возмож-
ностями и компетенцией.

УПРОЩЕНИЕ ПОЛУЧЕНИЯ 
ГРАЖДАНСТВА СООТЕЧЕ-
СТВЕННИКАМИ

С 29 марта Президент смо-
жет определять категории 
иностранцев, имеющих право 
на приобретение граждан-
ства РФ в упрощенном поряд-
ке. Закон позволит принять в 
гражданство в упрощенном 
порядке людей из стран со 
сложной общественно-по-

литической и экономиче-
ской обстановкой, где 
происходят вооружен-
ные конфликты или 

смена политиче-
ского режима.

Перестановка 
слагаемых

Страховые взносы 
предлагают заменить 
пенсионным оборотным 
налогом

На портале Regnum опу-
бликована статья экономи-
ста и аудитора Александра 
Игнатова, предлагающего 
заменить страховые взносы, 
уплачиваемые на пенсионное 
страхование, оборотным на-
логом. По мнению автора, это 
решит проблему наполнения 
бюджета ПФР и, как след-
ствие, не потребуется повы-
шение пенсинного возраста.

В статье приводится и 
ставка налога, который пред-
лагается взимать от выручки 
— 2,4%. Рассчитана она про-
сто — сумма пенсионных вы-
плат за 2016 год (6,2 трлн.руб.) 
разделена на сумму выручки 
организаций за этот же пери-
од (256 трлн руб).

«Для этого налога не страш-
на никакая демографическая 
ситуация, даже полная роботи-
зация экономики, при этом во-
прос повышения пенсионного 
возраста отпадет сам по себе 
раз и навсегда. Следствием 
этого налога будет абсолютно 
профицитный, причем вечный, 
характер пенсионного бюд-
жета: образно говоря, пенси-
онный бюджет будет лопаться 
от денег, а пенсионеры будут 
ездить отдыхать летом не на 
дачи, а на Канарские острова», 
- заявляет в статье Александр 
Игнатов.

Ставку в 2,4% Игнатов счи-
тает небольшой и приводит 
в пример 90-е годы, когда в 
стране существовали налог 
на пользователей автодорог 
и налог на содержание жил-
фонда, в сумме они состав-
ляли 4%.

Автор идеи с уверенно-
стью заявляет, что пенсион-
ный оборотный налог спасет 
не только пенсионный бюд-
жет, но и всю страну.
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